

美丽高新 幸福高新

市第一督导组督查 枫杨办事处重污染天气管控落实情况

本报讯 3月11日,市委市政府第一督导组到枫杨办事处调研,对枫杨办事处辖区内亿腾搅拌站、福晟搅拌站等进行督导检查。

此次着重对重污染天气预警管控工作的落实情况进行检查。针对检查中存在的问题,枫杨办事处积极处理整改,确保辖区内各建筑工地均能按照上级管控要求落实。市第一督导组表示将继续强化预警管控落实及“封土令”的日常巡查

工作,为2018年大气污染防治工作打下坚实基础。

下一步,枫杨办事处将继续以高标准、严要求、强管控的高压态势开展工作,坚持日间巡查与“零点夜查”相结合,坚持包村部门与网格员巡查相结合,做到“痕迹化”管理,对辖区实施全方位、全覆盖式巡查,为建设“美丽高新、绿色高新”做出贡献。

记者 孙庆辉

书香之地 绿色之地

公交车长当起《政府工作报告》义务宣讲员

本报讯 当下,人们谈论最多、最受市民关注的事情,应该就是李克强总理在两会期间做的2018年国务院政府工作报告了。为把报告内容更好地宣传出去,让广大市民轻松读懂、了解政府工作报告内容,郑州公交一公司44路党员车长任聪强专门制作了一个“政府工作报告”主题车厢,并当起了义务宣讲员,在行车过程中为乘客讲解报告内容。

车长任聪强告诉记者,他制作的这个政府工作报告车贴涵盖面很广,不仅有住房、养老、教育、通信等和老百姓生活息息相关的大事小情,还有

政府工作报告的起草、表达方式等,使得乘客在读懂工作报告内容和了解国家未来发展方向方面也更加轻松方便了。有位乘客看完车贴后说:“今年的两会我特别关注,这几天经常通过手机、电视进行收看,看到李克强总理在政府工作报告中提出的有关优先发展公共交通,健全菜市场、停车场等便民服务设施。有序推进‘城中村’、老旧小区改造,鼓励有条件的加装电梯等这些细节性的民生问题时感到非常暖心,现在又在车上看到车厢里张贴的报告内容,觉得车长特别用心。”

记者 孙庆辉 通讯员 朱航天

相关新闻

贾鲁河工程项目:清理河道,开展河畔绿化

本报讯 3月8日,高新区社区管理服务局检查组到贾鲁河综合治理项目枫杨段调研指导工作。检查组实地查看了贾鲁河综合治理项目具体情况及工程进度,听取了项目负责人的情况汇报,并对当前工作给予充分肯定。

贾鲁河综合治理工程,是郑州市改善生态环境,打造生态宜居城市的一项重点惠民工程,目前该项目河道内及两岸附属物已全部清除完毕,正在进行河道内土方挖运,两侧绿化也在同步进行。记者 孙庆辉

梧桐办事处观影《厉害了,我的国》为祖国点赞

本报讯 近日,大型纪录片《厉害了,我的国》超燃上映,3月10日、11日,在高新区梧桐办事处党工委、社区党总支的组织下,办事处党员干部、社区两委相继走进电影院观看,第一时间目睹新时代中国五年来的伟大成就,凝聚思想共识,增强民族自信与荣誉感。

短短90分钟的影片,一个个震撼人心的场景,一串串气势恢宏的数字,一个个令人惊叹的“中国奇迹”,让大家深刻

感受到祖国的伟大与富强,由衷地感叹:厉害了,我的国!

金梭社区工作人员观影后感慨:身处美好时代,身逢历史机遇,让我们携手共进、砥砺前行!我骄傲我是中国人,我骄傲我是梧桐人,作为社区工作人员,我们要弘扬正能量,一起奋进接力,一起播种希望,耕耘土地,阔步迈向新时代。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

公交一公司新增77辆纯电动公交 方便高新区居民出行



本报讯 近日,有不少市民发现在高新区内运行的公交车大都安装了新能源汽车专用号牌,原来这是郑州公交一公司新购置的一批新能源纯电动

公交车。采用新型绿色车牌之后,更加便于车辆的管理和识别,也有效地提升了郑州公交新能源的进程。

据公交一公司工作人员介绍,此次新购置的77台纯电动公交车均为10米,已经在B12路、B67路、45路等线路上运营。这批车是目前郑州公交所有车型中最先进,性能最优越的公交车,较之以往的车型,它噪声低,因为没有内燃发动机,因此这种车也不会有任何污染物的排放,符合我国节能、环保的国策;车厢内均配备有USB充电接口,极大方便市民出行。

记者 孙庆辉 通讯员 朱航天 文/图

高新区质监分局党员活动日向雷锋同志学习

本报讯 3月5日,是“雷锋日”,高新区质监分局党支部以“向雷锋同志学习·做‘四讲四有’合格党员”为主题,组织开展党员活动日,会议由高新区质监分局党支部书记赵飞主持。

会上,赵飞要求全体党员在2018年里,继续坚持“三会一课”制度,牢固树立“四个意识”,争做“四讲四有”合格党员。通过学习雷锋同志的感人事迹,使分局广大党员更深层次地理解了全心全意为人民服务的重要意义。分局党员会后在微信群里,纷纷发表了自己的学习心得和寄语。

会后分局组织党员下社区为群众服务,帮助打扫了社区垃圾,美化了居民的居住环境,受到了群众的好评。

记者 孙庆辉 通讯员 温玉敏 文/图



墨韵飞逸 泼彩似霓 莲花街小学举行张伟革中国画讲座

本报讯 为弘扬中华民族悠久的传统文化和文史哲思想,将内外兼修、形神兼备的中国画源远流长地传承下去,近日,高新区莲花街小学邀请了张伟革老师举行中国画讲座。

张伟革老师现为中国美术家协会会员、中国花鸟画创作院副院长、中国城市艺术专业委员会中国画专委会副主席、北京东方水墨艺术文化传播公司艺术总监。

这次中国画讲座是学校精心为教师安排的学习机会,旨在通过这种培训,让教师接受更多优秀传统文化的滋养,培养艺术情操,全面提升教师综合素质,增强教师的人文底色。

记者 孙庆辉 文/图

